

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Он заметил её в баре...

Он заметил её в баре. Она сидела за столиком в окружении подруг со скучающим видом. Он рассматривал её: белые вьющиеся волосы были распущены и спадали волной по плечам, лицо было правильной овальной формы, и само выделялись на нём обведённые чёрным карандашом и тушью глаза. В полумраке он не мог рассмотреть их цвет, но они будто светились. Её пухлые губы, накрашенные ярко-красной помадой, раздвинулись в улыбке, обнажив ряд безупречно ровных белых зубов. Она взяла губами трубочку, потягивая свой коктейль. Он разглядывал её дальше. Она была в облегающем красном платье под горло и без рукавов. Платье сжимало её, туго натягиваясь на груди. Задержав взгляд, он продолжил осмотр.

Она сидела, положив ногу на ногу, что давало возможность рассмотреть её невероятно красивые длинные ноги: бедро, обтянутое платьем, маленькое колено, изящную лодыжку и ступню, на носках которой болталась красная на тонкой шпильке туфля. Он проделал путь глазами обратно и встретился с ней взглядом. Насмешливо улыбнувшись, она обхватила трубочку губами, провела по ней языком снизу вверх и начала посасывать из неё коктейль. Развернувшись к нему, она поставила ноги рядом, чуть раздвинув их. Его взгляд переместился вниз, и он увидел, что она без трусиков. Ещё раз улыбнувшись, она закинула ногу на ногу. Допив свой коктейль, она направилась к танцполу. Он наблюдал за её движениями, сидя за своим столиком. Она танцевала плавно, с закрытыми глазами и полуулыбкой на губах. Поднявшись, он неспеша направился к ней, внимательно наблюдая, скользя по ней взглядом. Подойдя к ней сзади, он положил руки на её бёдра и начала двигаться в такт с ней. Она не обернулась и не открыла глаза, точно знала, что это он, только слегка улыбнулась и положила руки поверх его рук.

Они плавно двигались, хотя одна мелодия уже сменилась другой. Шум толпы, дым сигарет в прокуренном баре, алкоголь и особая атмосфера бара пьянили. Она прижалась бёдрами к рванутому наружу органу, медленно скользнула ими и словно нехотя оторвалась. Он склонился к ней и провёл губами вдоль шеи, вдыхая аромат её волос. Резко развернув её к себе, он прижался к её бёдрам, крепко сжав руками её ягодицы. Затем они плавно продолжили свой танец, всё больше походящий на секс на паркете. Шепнув ей на ухо: «Я подгоню машину», — он скользнул рукой по её бедру и, развернувшись, ушёл. Попрощавшись с подругами, она вышла из бара, у входа которого уже стояла машина. Как только она села и захлопнула дверь, машина сорвалась с места. Он вёл машину молча, она не возражала. Положив руку ему на бедро, она стала поглаживать его с внутренней стороны, неотрывно глядя вперёд на дорогу. Её рука переместилась выше, поглаживая набухший член, рваный наружу из-под плотной ткани брюк. Припарковав машину, он вышел и, открыв дверцу, подал ей руку, помогая выбраться из машины.

Зайдя в номер, он расстегнул ворот рубашки и налил себе выпить. Предложил ей, но она отказалась. Со стаканом в руке он наблюдал, как она медленно, с ленивой улыбкой на губах, идёт к нему. Отставив стакан в сторону, он одной рукой обнял её за талию, другой приподнял её лицо за подбородок, заглядывая в глаза, и крепко поцеловал её в губы. Она страстно ответила на поцелуй, обхватив его за плечи. Рывком оторвав её от себя, он прижал её к стене, крепко держа её руки вверху и стал покрывать лёгкими горячими поцелуями губы, шею,

лицо. Одной рукой держа её руки, другой он обхватил её ягодицы и прижал к себе. Она попыталась вырвать руки, и он отпустил их, перемещая руку на её грудь. Выгнувшись, чтобы крепче прижаться к его руке, она начала вытягивать его рубашку из брюк и расстёгивать пуговицы, но, не выдержав, разорвала её, и пуговицы посыпались на пол. Она запустила руки под рубашку, поглаживая его спину и прижимая крепче к себе. Их языки и горячее дыхание сплелись. Он дёрнул вверх её платье и просунул руку ей между ног. Изогнувшись, она обхватила его ногой, прижимая к себе.

Резко оторвавшись, он грубо развернул её спиной к себе и прижался к её ягодицам. Обняв её, он просунул руку ей между ног, продолжая ласкать. Вторую руку он поднял вверх и сжал её грудь, покрывая поцелуями её шею, спину, плечи и руки. Развернувшись к нему, она впиалась губами в его губы и стала расстёгивать его брюки. Когда замок наконец-таки поддался, она стянула с него брюки и трусы. Он поднял её руки вверх и стянул с неё платье. Она стояла перед ним совершенно обнажённая. Обхватив её бёдра, он поднял её вверх, прижимая к своему набухшему члену, и начал покрывать её тело поцелуями. Обхватив его крепко ногами, она обвила руками его шею и прижала ближе к себе. Он впился губами и языком в её сосок, и она слабо вскрикнула. Посмотрев ей в глаза и слегка улыбнувшись, он рывком вошёл в неё и начал двигаться.

Его губы жадно исследовали её тело, его руки крепко сжимали её ягодицы, оставляя там следы. Запрокинув голову, она чуть слышно постанывала, её ногти вонзались в его спину, оставляя там кровавые следы, её ноги плотным кольцом обхватывали его. Он входил и выходил из неё, входил и снова выходил со всё нарастающей энергией, их стоны заполнили пространство вокруг, их горячее дыхание обжигало их самих, когда воздух вдруг прорезали крики оргазма и они расслабленно привалились к стене.